1.Решение:1+1=2+2=4+4=8+8+16+16=32+32=64+64=128+128=256+256=512+512=1024+1024=2048+2048=4096+4096=8129+8192=16384+16384=32768+32768=65536+65536=131072+131072=262144+262144=524288+524288=1048576-выросло за 20 дней;

1048576:2=524288-выросло за 19 дней

Ответ: половина озера покрылась цветами на 19 день

2.1 6 7:2 5 8:3 4 9

3. Пусть х -площадь луга Тогда после первого дня осталось скосить х-15 га 20% оставшейся площади - это 0,2(х-15)
За два дня было скошено 15+0,2(х-15), что составляет 36% от х, т.е. 0,36х
Составляем уравнение:
15 + 0,2(х-15) = 0,36х
умножим обе части уравнения на 10
150+2(х-15) = 3,6х
120+2х = 3,6х
1,6х = 120
х = 75

Ответ: 75га
4.Решение:Число 1995 делится без остатка на числа 1,3,5,7,19 , после деления из этих пяти цифр остались только цифры 5 и 7 
1995:7:5=57
Ответ: исходное число-57

5.Решение:21*7=147    167-147=20     20:5=4

Ответ: понадобиться 21 труба по 7 метров и 4 тубы по 5 метров.

6.Ответ: при условии 100% совпадения достаточно 4 попыток.

7.Ответ:всего 9 чисел-10020,10002,10200,12000,30000,21000,20100,20010,20001
8. 
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<14/19,15/19,16/19>
Ответ:14/19,15/19.16/19
9.Ответ:нет не мог

10.Ответ: закрытая часть больше чем открытая
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